



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

м. Київ

02.07.2020

№ 886

Про затвердження рішень  
Атестаційної колегії Міністерства  
від 2 липня 2020 року  
та внесення змін до наказів  
Міністерства освіти і науки України

Відповідно до підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656, Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167, наказу Міністерства освіти і науки України від 24 вересня 2019 року № 1232 «Про організацію роботи щодо проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», Положення про спеціалізовану вчену раду, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за № 1170/19908, Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за № 1169/19907, наказу Міністерства освіти і науки України від 4 травня 2020 року № 590 «Про організацію проведення засідань Атестаційної колегії МОН в умовах карантину», Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600, та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 2 липня 2020 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями і довести до відома закладів вищої освіти (наукових установ) інформацію про прийняті рішення та щодо видачі ними дипломів доктора філософії з відповідними номерами відповідно до списку;

склад спеціалізованих вчених рад, утворених для проведення разового захисту дисертацій відповідно до підпунктів 2 - 9 пункту 4 цього наказу.

2. Скасувати рішення спеціалізованої вченої ради Д 17.613.02 ДЗ «Запорізька академія післядипломної освіти МОЗ України» від 20 червня 2019 року, протокол № 5, про присудження наукового ступеня кандидата медичних наук за спеціальністю 14.01.38 «Загальна практика – сімейна медицина» та відмовити у видачі диплома кандидата медичних наук Маєвській Тетяні Григорівні на підставі висновку.

### 3. Висловити зауваження:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Григоренко Л. В.:

а) за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності голови ради за науковий рівень захищених дисертацій та за порушення вимог пункту 12 Порядку присудження наукових ступенів щодо оцінки публікацій здобувача голові спеціалізованої вченої ради Сердюку А. М., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо оцінки повноти публікацій здобувача членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Бабію В. Ф., доктору медичних наук;

Станкевичу В. В., доктору медичних наук, старшому науковому співробітнику;

Махнюк В. М., доктору медичних наук, старшому науковому співробітнику;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата біологічних наук Комлевого О. М.:

а) за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності голови ради за науковий рівень захищених дисертацій голові спеціалізованої вченої ради Кресюну В. Й., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Вастьянову Р. С., доктору медичних наук;

Аппельханс О. Л., доктору медичних наук, професору;

Гоженку А. І., доктору медичних наук, професору;

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Гржибовського Я. Л.:

а) за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності голови ради за науковий рівень захищених дисертацій голові спеціалізованої вченої ради Оросу М. М., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Слабкому Г. О., доктору медичних наук, професору;

Рогачу І. М., доктору медичних наук, професору;

Погоріляк Р. Ю., кандидату медичних наук, доценту;

4) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Єремєєвої Т. В.:

а) за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності голови ради за науковий рівень захищених дисертацій голові спеціалізованої вченої ради Оросу М. М., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Слабкому Г. О., доктору медичних наук, професору;

Рогачу І. М., доктору медичних наук, професору;

Миронюку І. С., доктору медичних наук, доценту;

5) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Дроняк Ю. В.:

а) за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності голови ради за науковий рівень захищених дисертацій голові спеціалізованої вченої ради Доценку М. Я., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Дмитрієвій С. М., доктору медичних наук, професору;

Вертегелу А. О., доктору медичних наук, доценту;

в) за порушення вимог пункту 16 Порядку присудження наукових ступенів щодо якості і об'єктивності підготовки висновку про наукову та практичну цінність дисертації ректору Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України Корді М. М., доктору медичних наук, професору;

г) за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності за якісне виконання здобувачем дисертації науковому керівнику Бабінець Л. С., доктору медичних наук, професору;

б) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Семенової І. В.:

а) за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо персональної відповідальності голови ради за науковий рівень захищених дисертацій голові спеціалізованої вченої ради Доценку М. Я., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Кузнецовій Л. П., доктору медичних наук, професору;

Шейко С. О., доктору медичних наук, доценту;

Кошлі В. І., доктору медичних наук, професору;

в) за порушення вимог пункту 16 Порядку присудження наукових ступенів щодо якості і об'єктивності підготовки висновку про наукову та практичну цінність дисертації ректору Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України Корді М. М., доктору медичних наук, професору;

г) за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності за якісне виконання здобувачем дисертації науковому керівнику Бабінець Л. С., доктору медичних наук, професору;

7) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата геологічних наук Федосєнкова С. Г. за порушення вимог пункту 16 Порядку присудження наукових ступенів щодо якості і об'єктивності підготовки висновку про наукову та практичну цінність дисертації директору ДУ «Науковий гідрофізичний центр НАН України» Щипцову О. А., доктору географічних наук, професору;

8) стосовно дисертацій здобувачів наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук Євтушенка Т. В., Савчука Ю. М., Сахненка Д. В. та наукового ступеня кандидата медичних наук Майстрєнка І. О. за порушення вимог пункту 24 Порядку присудження наукових ступенів щодо надсилання до МОН у місячний строк після захисту дисертації здобувача вченим секретарям спеціалізованих вчених рад:

Бордюжій Н. П., кандидату сільськогосподарських наук;

Гарбар Л. А., кандидату сільськогосподарських наук;

Морозу О. С., кандидату сільськогосподарських наук;

Навет Т. І., кандидату медичних наук, доценту;

9) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Маєвської Т. Г.:

а) за порушення вимог пункту 16 Порядку присудження наукових ступенів щодо якості і об'єктивності підготовки висновку про наукову та практичну цінність дисертації ректору Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України Корді М. М., доктору медичних наук, професору;

б) за порушення пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів щодо особистої відповідальності за якісне виконання здобувачем дисертації науковому керівнику Бабінець Л. С., доктору медичних наук, професору.

#### 4. Утворити:

1) спеціалізовані вчені ради з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій з галузей науки та за науковими спеціальностями на термін до 15 травня 2021 року у складі згідно з додатком 1;

2) спеціалізовану вчену раду Д 64.852.22 Національного університету цивільного захисту України для проведення разового захисту дисертації Широбокова Юрія Миколайовича на здобуття наукового ступеня доктора психологічних наук за спеціальністю 19.00.09 «Психологія діяльності в особливих умовах»;

3) спеціалізовану вчену раду Д 64.852.23 Національного університету цивільного захисту України для проведення разового захисту дисертації Миронця Сергія Миколайовича на здобуття наукового ступеня доктора психологічних наук за спеціальністю 19.00.09 «Психологія діяльності в особливих умовах»;

4) спеціалізовану вчену раду Д 26.852.24 Київського національного університету імені Тараса Шевченка:

для проведення разового захисту дисертації Гиріної Тетяни Сергіївни на здобуття наукового ступеня доктора наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.04 «Теорія та історія журналістики»;

для проведення разового захисту дисертації Яненка Ярослава Васильовича на здобуття наукового ступеня доктора наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.06 «Прикладні соціально-комунікаційні технології»;

5) спеціалізовану вчену раду Д 26.852.25 Київського національного університету імені Тараса Шевченка:

для проведення разового захисту дисертації Зелінської Анастасії Андріївни на здобуття наукового ступеня кандидата наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.05 «Теорія та історія видавничої справи та редагування»;

для проведення разового захисту дисертації Соловйова Максима Сергійовича на здобуття наукового ступеня кандидата наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.06 «Прикладні соціально-комунікаційні технології»;

6) спеціалізовану вчену Д 26.852.26 Київського національного університету імені Тараса Шевченка:

для проведення разового захисту дисертації Башук Алли Іванівни на здобуття наукового ступеня доктора наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.06 «Прикладні соціально-комунікаційні технології»;

для проведення разового захисту дисертації Прикидько Ольги Михайлівни на здобуття наукового ступеня кандидата наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.06 «Прикладні соціально-комунікаційні технології»;

7) спеціалізовану вчену раду Д 26.852.27 Національного медичного університету імені О. О. Богомольця для проведення разового захисту дисертації Філіпової Лариси Валеріївни на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук за спеціальністю 13.00.02 «Теорія та методика навчання (медичні та фармацевтичні дисципліни)»;

8) спеціалізовану вчену раду СРК 26.852.28 Національного університету оборони України імені Івана Черняховського:

для проведення разового захисту дисертації Петренка Анатолія Григоровича на здобуття наукового ступеня кандидата військових наук за спеціальністю 21.02.01 «Воєнна безпека держави»;

для проведення разового захисту дисертації Алексєєва Михайла Миколайовича на здобуття наукового ступеня кандидата військових наук за спеціальністю 21.02.01 «Воєнна безпека держави»;

9) спеціалізовану вчену раду СРК 26.852.29 Національного університету оборони України імені Івана Черняховського для проведення разового захисту дисертації Левченка Сергія Михайловича на здобуття наукового ступеня кандидата військових наук за спеціальністю 20.02.22 «Військова історія».

#### 5. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад для проведення разового захисту дисертацій згідно з додатком 2;

2) до складу спеціалізованих вчених рад згідно з додатком 3;

3) до Переліку наукових фахових видань України стосовно видань, яким присвоєно категорію «Б»:

| № з/п | Назва друкованого періодичного видання             | Засновник (співзасновники)                                    | Галузі науки, спеціальності                                 |
|-------|--|---|---|
| 1     | Спортивна медицина, фізична терапія та ерготерапія | Національний університет фізичного виховання і спорту України | фізичне виховання та спорт медичні спеціальності – 071, 227 |

| № з/п | Назва електронного періодичного видання                                 | Засновник (співзасновники)  | Галузі науки, спеціальності  |
|-------|---|---|--|
| 1     | Agricultural and Resource Economics: International Scientific E-Journal | ГО «Інститут східноєвропейських досліджень і дорадництва», Інститут економічних і соціальних наук Вроцлавського природничого університету | економічні спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 076, 242, 281, 292 |

6. Включити друковані (електронні) періодичні видання до Переліку наукових фахових видань України відповідно до списку згідно з додатком 4.

7. Відмовити:

1) в утворенні:

докторської спеціалізованої вченої ради в Одеській національній академії харчових технологій за спеціальностями 03.00.20 «Біотехнологія», 05.18.04 «Технологія м'ясних, молочних продуктів і продуктів з гідро біонтів» та 05.18.16 «Технологія харчової продукції» у зв'язку з порушенням вимог пункту 2.5 Положення про спеціалізовану вчену раду;

кандидатської спеціалізованої вченої ради в Інституті геології і геохімії горючих копалин НАН України за спеціальностями 04.00.02 «Геохімія» та 04.00.17 «Геологія нафти і газу» у зв'язку з порушенням вимог пунктів 1.1, 2.2, 2.6 Положення про спеціалізовану вчену раду;

докторської спеціалізованої вченої ради у Вінницькому національному медичному університеті імені М. І. Пирогова за спеціальностями 14.01.10 «Педіатрія» та 14.01.13 «Інфекційні хвороби» у зв'язку з неодноразовим порушенням вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів;

2) у включенні наукових періодичних видань до Переліку наукових фахових видань України у зв'язку з порушенням вимог Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600, відповідно до списку згідно з додатком 5.

8. У зв'язку з неодноразовим порушенням вимог нормативно-правових актів з питань атестації наукових кадрів припинити повноваження спеціалізованої вченої ради Д 17.613.02 ДЗ «Запорізька академія післядипломної освіти МОЗ України», дозволивши провести захист дисертацій здобувачів наукових ступенів, стосовно яких до МОН подано повідомлення про прийняття дисертації до захисту і призначення офіційних опонентів в установленому порядку.

9. Внести зміни:

1) до розділу II. Категорія «Б» (І. Друковані періодичні видання) додатку 7 до наказу Міністерства освіти і науки України від 7 травня 2019 року № 612 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства щодо діяльності спеціалізованих вчених рад від 23 квітня 2019 року», замінивши у колонці четвертій пункту 10 цифри «093» цифрами «293»;

2) до розділу II. Категорія «Б» (І. Друковані періодичні видання) додатку 8 до наказу Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2019 року № 1301 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства від 15 жовтня 2019 року», замінивши у колонці четвертій пункту 72 цифри «122» цифрами «123»;

3) до розділу II. Категорія «Б» (І. Друковані періодичні видання) додатку 1 до наказу Міністерства освіти і науки України від 17 березня 2020 року № 409 «Про затвердження рішень Атестаційної колегії Міністерства щодо формування Переліку наукових фахових видань України від 26 лютого і 6 березня 2020 року та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 11 липня 2019 року № 975», замінивши у колонці четвертій пункту 143 цифри «274» цифрами «275» та доповнивши колонку третю пункту 165 словами «Державне підприємство «Всеукраїнський державний науково-виробничий центр стандартизації, метрології, сертифікації та захисту прав споживачів»».

10. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Інна Єрко) забезпечити внесення відповідних відміток у справи архіву.

11. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Тимчасово виконуючий  
обов'язки Міністра

Сергій ШКАРЛЕТ

**Список  
друкованих періодичних видань,  
що включаються до Переліку наукових фахових видань України**

**I. Категорія «А»**

I. Друковані періодичні видання

| <b>№ з/п</b> | <b>Назва друкованого періодичного видання</b>   | <b>Засновник (співзасновники)</b>   | <b>Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань</b>          |
|--------------|---|---|--|
| 1.           | Agricultural Science and Practice (Сільськогосподарська наука і практика)   | Національна академія аграрних наук України  | біологічні сільськогосподарські спеціальності – 091, 201, 204, 211 |
| 2.           | Biopolymers and cell  | НАН України, Інститут молекулярної біології і генетики НАН України                                    | біологічні технічні спеціальності – 091, 162                       |
| 3.           | Вісник Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» Серія: Радіотехніка. Радиоапаратобудування Вестник Национального технического университета Украины «Киевский политехнический институт». Серия Радиотехника. Радиоаппаратостроение. Bulletin of National Technical University of Ukraine «Kyiv Polytechnic Institute». Series Radiotechnique. Radioapparatus Bulding | Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» | технічні спеціальності – 126, 151, 152, 153                        |
| 4.           | Вісті вищих учбових закладів. Радиоелектроніка. Известия высших учебных заведений. Радиоэлектроника.  | Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» | технічні спеціальності – 171, 172, 173                             |
| 5.           | Геофізичний журнал Геофизический журнал   | Національна академія наук України, Інститут геофізики ім. С. І. Субботіна                             | геологічні спеціальності – 103                                     |

|     |  |  |   |
|-----|--|--|---|
|     |  | НАН України  |   |
| 6.  | Космічна наука і технологія<br>Space science and technology  | Національна академія наук України  | біологічні спеціальності – 091                                  |
| 7.  | Наносистеми, наноматеріали, нанотехнології   | Національна академія наук України, Інститут металофізики ім. Г. В. Курдюмова НАН України   | технічні спеціальності – 101, 102, 136, 161, 162, 163, 171, 183 |
| 8.  | Новітня освіта<br>Advanced Education<br>Передовое образование  | Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»  | філологічні спеціальності – 035                                 |
| 9.  | Офтальмологія Восточная<br>Европа  | Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика МОЗ України, Видавниче приватне унітарне підприємство «Професійні видання» | медичні спеціальності – 222                                     |
| 10. | Радіоелектроніка, інформатика, управління<br>Radio Electronics, Computer Science, Control<br>Радиоэлектроника, информатика, управление | Запорізький національний технічний університет   | технічні спеціальності – 172                                    |
| 11. | Сторінки історії<br>History pages  | Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»  | історичні спеціальності – 032                                   |
| 12. | Фізика і хімія твердого тіла<br>Physics and Chemistry of Solid State   | ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»  | хімічні технічні спеціальності – 102, 132                       |

## II. Електронні періодичні видання

| № з/п | Назва електронного періодичного видання | Засновник (співзасновники)   | Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань |
|-------|---|--|--|
| 1.    | French-Ukrainian Journal of Chemistry   | Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Хімічний факультет | хімічні спеціальності – 102                        |

## II. Категорія «Б»

### I. Друковані періодичні видання

| № з/п | Назва друкованого періодичного видання   | Засновник (співзасновники)   | Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань      |
|-------|--|--|---|
| 1.    | Computational Problems of Electrical Engineering                                     | Національний університет «Львівська політехніка»   | технічні спеціальності – 141, 171                       |
| 2.    | GEO&BIO  | Національний науково-природничий музей НАН України   | біологічні спеціальності – 091, 101                     |
| 3.    | Information technology and Security  | Інститут спеціального зв'язку та захисту інформації Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» | технічні спеціальності – 122, 125                       |
| 4.    | Journal of European Economy  | Тернопільський національний економічний університет  | економічні спеціальності - 051, 072, 073, 075, 076, 292 |
| 5.    | Journal of Psychology Research   | Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара  | психологічні спеціальності – 053                        |
| 6.    | Researches in Mathematics  | Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара  | фізико-математичні спеціальності – 111                  |
| 7.    | Social Work and Education  | Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, ГО «Центр соціального розвитку та інновацій»                                  | педагогічні спеціальності – 011, 015, 231               |
| 8.    | Studia linguistica   | Київський національний університет імені Тараса Шевченка   | філологічні спеціальності – 035                         |
| 9.    | Theriologia Ukrainica  | Національний науково-природничий музей НАН України   | біологічні спеціальності – 091, 101                     |
| 10.   | Автоматизація судових технічних засобів<br>Автоматизация судовых технических средств | Національний університет «Одеська морська академія»  | технічні спеціальності – 271                            |

|     |  |   |  |
|-----|--|---|--|
| 11. | Автоматичне зварювання<br>Автоматическая сварка  | НАН України, Інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України, Міжнародна асоціація «Зварювання»                               | технічні спеціальності – 141                                   |
| 12. | Аграрний вісник Причорномор'я<br>Agrarian Bulletin of the Black Sea Littoral   | Одеський державний аграрний університет   | сільськогосподарські ветеринарні спеціальності – 204, 211, 212 |
| 13. | Академічний огляд  | Вищий навчальний заклад «Університет імені Альфреда Нобеля»   | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 292        |
| 14. | Актуальні питання масової комунікації<br>Current Issues of Mass Communication  | Київський національний університет імені Тараса Шевченка  | соціальні комунікації спеціальності – 061                      |
| 15. | Актуальні питання фармацевтичної і медичної науки та практики<br>Current issues in pharmacy and medicine: science and practice   | Запорізький державний медичний університет  | медичні спеціальності – 227                                    |
| 16. | Актуальні проблеми автоматизації та інформаційних технологій<br>Актуальные проблемы автоматизации и информационных технологий<br>Actual problems automation and informational technologies | Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара   | технічні спеціальності – 121                                   |
| 17. | Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України   | ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»   | юридичні спеціальності – 081                                   |
| 18. | Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії   | Українська медична стоматологічна академія  | медичні спеціальності – 228                                    |
| 19. | Актуальні проблеми транспортної медицини   | ДП Український науково-дослідний інститут медицини транспорту МОЗ України, Фізико-хімічний інститут ім. О. В. Богатського НАН України | медичні спеціальності – 222                                    |
| 20. | Актуальні проблеми української лінгвістики: теорія і практика  | Київський національний університет імені Тараса Шевченка  | філологічні спеціальності – 035                                |

|     |  |   |  |
|-----|--|---|--|
| 21. | Археологія   | НАН України,<br>Інститут археології<br>НАН України  | історичні<br>спеціальності – 032   |
| 22. | Архів клінічної медицини   | ДВНЗ «Івано-<br>Франківський<br>національний медичний<br>університет»   | медичні<br>спеціальності – 221   |
| 23. | Аспекти публічного управління  | Дніпропетровський<br>регіональний інститут<br>державного управління<br>Національної академії<br>державного управління<br>при Президентові<br>України  | державне управління<br>спеціальності – 281   |
| 24. | Астма та алергія<br>Астма и аллергия<br>Asthma and allergy             | ДУ «Національний<br>інститут фтизіатрії і<br>пульмонології ім.<br>Ф. Г. Яновського<br>НАМН України, ГО<br>«Асоціація спеціалістів<br>з проблем бронхіальної<br>астми та алергії<br>України» | медичні<br>спеціальності – 222   |
| 25. | Бізнес-навігатор   | Заклад вищої освіти<br>«Міжнародний<br>університет бізнесу і<br>права»  | економічні<br>спеціальності - 051,<br>071, 072, 073, 075, 076                              |
| 26. | Біоекономіка і аграрний бізнес,<br>Bioeconomy and Agrarian<br>Business | Національний<br>університет біоресурсів<br>і природокористування<br>України   | економічні<br>спеціальності - 051,<br>071, 072, 073, 075, 076                              |
| 27. | Біологія та екологія<br>Biology & Ecology                              | Полтавський<br>національний<br>педагогічний<br>університет імені В. Г.<br>Короленка   | біологічні<br>спеціальності – 091,<br>101  |
| 28. | Біологія тварин<br>The Animal Biology                                  | Інститут біології тварин<br>НААН  | біологічні<br>сільськогосподарські<br>ветеринарні<br>спеціальності – 091,<br>204, 211, 212 |
| 29. | Біоніка інтелекту  | Харківський<br>національний<br>університет<br>радіоелектроніки  | технічні<br>спеціальності – 113,<br>122, 124   |
| 30. | Будівельне виробництво<br>Строительное производство                    | ДП «Науково-дослідний<br>інститут будівельного<br>виробництва»,<br>Київський національний<br>університет будівництва<br>і архітектури   | технічні<br>спеціальності – 191,<br>192  |

|     |  |   |  |
|-----|--|---|--|
| 31. | Ветеринарна медицина   | Національний науковий центр «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» НААН | біологічні ветеринарні спеціальності – 091, 211, 212                                 |
| 32. | Витоки педагогічної майстерності<br>The Sources of Pedagogical Skills  | Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка                         | педагогічні спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015                                  |
| 33. | Вібрації в техніці та технологіях  | Вінницький національний аграрний університет  | технічні спеціальності – 131, 132, 133   |
| 34. | Відбір і обробка інформації.<br>Information Extraction and Processing  | Національна академія наук України, Фізико-механічний інститут ім. Г.В.Карпенка НАН України      | технічні спеціальності – 132   |
| 35. | Вісник аграрної науки<br>Bulletin of Agricultural Science  | Національна академія аграрних наук України  | економічні технічні спеціальності – 101, 051, 071, 072, 076, 201, 202, 204, 208, 211 |
| 36. | Вісник Бердянського університету менеджменту і бізнесу   | Товариство з обмеженою відповідальністю «Бердянський університет менеджменту і бізнесу»         | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 232, 281, 292               |
| 37. | Вісник Дніпровського університету. Серія: Ракетно-космічна техніка   | Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара                                       | технічні спеціальності – 113, 151, 131, 132, 134, 173                                |
| 38. | Вісник Донецького національного університету імені Василя Стуса<br>Серія Політичні науки<br>Bulletin of the Vasyl' Stus Donetsk National University<br>Series Political sciences | Донецький національний університет імені Василя Стуса   | політичні спеціальності – 052  |
| 39. | Вісник Запорізького національного університету (біологічні науки)  | Запорізький національний університет  | біологічні спеціальності – 091, 101  |
| 40. | Вісник Запорізького національного університету (філологічні науки)   | Запорізький національний університет  | філологічні спеціальності – 035  |
| 41. | Вісник Запорізького національного університету   | Запорізький національний  | фізичне виховання та спорт   |

|     |  |   |  |
|-----|--|---|--|
|     | (фізичне виховання та спорт)   | університет   | спеціальності – 017  |
| 42. | Вісник Запорізького національного університету. (фізико-математичні науки)   | Запорізький національний університет  | фізико-математичні спеціальності – 113, 121, 122                         |
| 43. | Вісник Запорізького національного університету. Педагогічні науки  | Запорізький національний університет  | педагогічні спеціальності – 011, 014, 015                                |
| 44. | Вісник Київського інституту бізнесу та технологій Herald of Kiev Institute of Business and Technology  | Приватний вищий навчальний заклад «Київський інститут бізнесу та технологій» ТОВ                      | психологічні економічні технічні спеціальності – 051, 053, 073, 113, 123 |
| 45. | Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка Математика. Механіка  | Київський національний університет імені Тараса Шевченка  | фізико-математичні спеціальності – 111, 112, 113                         |
| 46. | Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Серія «Психологія» Bulletin of Taras Shevchenko National University of Kyiv. Series «Psychology» | Київський національний університет імені Тараса Шевченка  | психологічні спеціальності – 053   |
| 47. | Вісник Київського політехнічного інституту. Серія Приладобудування Bulletin of Kyiv Polytechnic Institute. Series Instrument Making                                  | Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» | технічні спеціальності – 151, 152, 153, 173                              |
| 48. | Вісник КНУКіМ. Серія мистецтвознавство Bulletin of KNUKіM. Series in Arts Вестник КНУКиИ. Серия «Искусствоведение»   | Київський національний університет культури і мистецтв  | мистецтвознавство спеціальності – 021, 022, 024, 025, 026                |
| 49. | Вісник кримінального судочинства   | Київський національний університет імені Тараса Шевченка, ТОВ «Правова єдність»                       | юридичні спеціальності – 081   |
| 50. | Вісник Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка Bulletin of Luhansk State University of Internal Affairs named after E. Didorenko   | Луганський державний університет внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка МВС України                   | юридичні спеціальності – 081   |
| 51. | Вісник Луганського національного університету імені Тараса Шевченка  | ДЗ «Луганський національний університет імені   | педагогічні спеціальності – 011,   |

|     |   |   |  |
|-----|---|---|--|
|     |   | Тараса Шевченка»  | 012, 013, 014, 015, 016  |
| 52. | Вісник Львівського державного університету безпеки життєдіяльності                      | Львівський державний університет безпеки життєдіяльності<br>Державна служба України з надзвичайних ситуацій | технічні<br>спеціальності – 101, 122, 125, 161, 183, 261, 263        |
| 53. | Вісник Львівського національного аграрного університету (Економіка АПК)                 | Львівський національний аграрний університет  | економічні<br>спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 281, 292 |
| 54. | Вісник Львівського національного аграрного університету. (агроінженерні дослідження)    | Львівський національний аграрний університет  | технічні<br>спеціальності – 141                                      |
| 55. | Вісник Львівського університету. Серія географічна                                      | Львівський національний університет імені Івана Франка  | географічні<br>спеціальності – 103, 106                              |
| 56. | Вісник Львівського університету. Серія економічна                                       | Львівський національний університет імені Івана Франка  | економічні<br>спеціальності - 051, 071, 073, 075, 076                |
| 57. | Вісник Львівського університету. Серія соціологічна                                     | Львівський національний університет імені Івана Франка  | соціологічні<br>спеціальності – 054                                  |
| 58. | Вісник Львівського університету. Серія фізична  | Львівський національний університет імені Івана Франка  | технічні<br>спеціальності – 132                                      |
| 59. | Вісник Львівського університету. Серія філософсько-політологічні студії                 | Львівський національний університет імені Івана Франка  | філософські<br>політичні<br>спеціальності – 033, 052                 |
| 60. | Вісник Львівського університету. Серія: філософські науки                               | Львівський національний університет імені Івана Франка  | філософські<br>спеціальності – 033                                   |
| 61. | Вісник Маріупольського державного університету. Серія: Історія. Політологія             | Маріупольський державний університет  | політичні<br>спеціальності – 052, 291                                |
| 62. | Вісник машинобудування та транспорту  | Вінницький національний технічний університет   | технічні<br>спеціальності – 142                                      |
| 63. | Вісник медичних і біологічних досліджень<br>Bulletin of medical and biological research | Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського                                 | медичні<br>спеціальності – 222, 223                                  |

|     |  |   |                                   |
|-----|--|---|-----------------------------------|
|     |  | МОЗ України   |                                   |
| 64. | Вісник морської медицини   | ДП Український науково-дослідний інститут медицини транспорту МОЗ України, Центральна санітарно-епідеміологічна станція на водному транспорті | медичні спеціальності – 222       |
| 65. | Вісник Національного авіаційного університету. Серія: Філософія. Культурологія   | Національний авіаційний університет   | філософські спеціальності – 033   |
| 66. | Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: «Проблеми удосконалювання електричних машин і апаратів. Теорія і практика»<br>Bulletin of the National Technical University «KhPI». Series: Problems of electrical machines and apparatus perfection. Theory and practice<br>Вестник Национального технического университета «ХПИ». Серия: «Проблемы усовершенствования электрических машин и аппаратов. Теория и практика» | Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»   | технічні спеціальності – 141      |
| 67. | Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Гідравлічні машини та гідроагрегати<br>Вестник Национального университета «ХПИ». Серия: Гидравлические машины и гидроагрегаты<br>Bulletin of the National Technical University «KhPI». Series: Hydraulic machines and hydraulic units   | Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»   | технічні спеціальності – 131, 133 |
| 68. | Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Динаміка і міцність машин<br>Вестник Национального университета «ХПИ». Серия: Динамика и прочность машин  | Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»   | технічні спеціальності – 113, 122 |

|     |   |   |   |
|-----|---|---|---|
|     | Bulletin of the National Technical University «KhPI». Series: Dynamics and Strength of Machines   |   |   |
| 69. | Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Інноваційні дослідження у наукових роботах студентів<br>Вестник Национального технического университета «ХПИ». Серия Инновационные исследования в научных работах студентов<br>Bulletin of the National Technical University «KhPI». Series: Innovation researches in students' scientific work  | Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» | технічні спеціальності – 151, 152           |
| 70. | Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Нові рішення в сучасних технологіях<br>Вестник Национального технического университета «ХПИ». Серия: Новые решения в современных технологиях<br>Bulletin of the National Technical University «KhPI». Series: New solutions in modern technology   | Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» | технічні спеціальності – 132, 151, 152, 275 |
| 71. | Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Стратегічне управління, управління портфелями, програмами та проектами<br>Вестник Национального технического университета «ХПИ». Серия: Стратегическое управление, управление портфелями, программами и проектами<br>Bulletin of the National Technical University «KhPI». Series: Strategic management, portfolio, program and project management | Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» | технічні спеціальності – 122, 126           |
| 72. | Вісник Національного транспортного університету   | Національний транспортний університет                                   | технічні спеціальності – 142                |

|     |   |  |   |
|-----|---|--|---|
| 73. | Вісник Національного університету «Юридична академія імені Ярослава Мудрого».<br>Серія: Філософія, філософія права, політологія, соціологія | Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого  | філософські<br>політичні<br>соціологічні<br><br>спеціальності – 033, 052, 054         |
| 74. | Вісник Національного університету водного господарства та природокористування.<br>Серія «Технічні науки»                                    | Національний університет водного господарства та природокористування   | технічні<br><br>спеціальності – 113, 121, 122, 133, 184, 191, 192, 194                |
| 75. | Вісник Національного університету оборони України   | Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського  | психологічні<br><br>спеціальності – 053   |
| 76. | Вісник Національної академії державного управління при Президентіві України   | Національна академія державного управління при Президентіві України  | державне управління<br><br>спеціальності – 281  |
| 77. | Вісник Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв<br>National Academy of Managerial Staff of Culture and Arts Herald         | Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв   | мистецтвознавство<br>культурологія<br><br>спеціальності – 023, 024, 025, 026, 034     |
| 78. | Вісник післядипломної освіти: збірник наукових праць (Серія «Управління та адміністрування»)  | ДЗВО «Університет менеджменту освіти»  | державне управління<br><br>спеціальності – 281  |
| 79. | Вісник Полтавської державної аграрної академії  | Полтавська державна аграрна академія   | технічні<br><br>спеціальності – 208   |
| 80. | Вісник Приазовського державного технічного університету<br>серія: «Технічні науки»  | ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет»  | технічні<br><br>спеціальності – 122, 131, 132, 133, 151, 152, 271, 272, 273, 274, 275 |
| 81. | Вісник Прикарпатського університету. Серія: Фізична культура  | ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»  | педагогічні<br>фізичне виховання та спорт<br><br>спеціальності – 014, 017             |
| 82. | Вісник стоматології<br>Вестник стоматологии<br>Stomatological Bulletin  | ДУ «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії НАМН України»,<br>ГО «Асоціація стоматологів України»,<br>Комунальне некомерційне підприємство «Одеська обласна стоматологічна | медичні<br><br>спеціальності – 221  |

|     |  |   |   |
|-----|--|---|---|
|     |  | поліклініка» Одеської обласної ради                                 |   |
| 83. | Вісник Сумського державного університету. Серія Економіка  | Сумський державний університет                                      | економічні<br>спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 281, 292        |
| 84. | Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля   | Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля    | економічні<br>технічні<br>спеціальності – 051, 073, 075, 131, 132, 133, 141 |
| 85. | Вісник Університету банківської справи   | Державний вищий навчальний заклад «Університет банківської справи»  | економічні<br>спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 232             |
| 86. | Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія «Педагогіка і психологія»   | Університет імені Альфреда Нобеля                                   | педагогічні<br>спеціальності – 011, 015                                     |
| 87. | Вісник Харківського національного аграрного університету імені В. В. Докучаєва. Серія «Економічні науки»   | Харківський національний аграрний університет імені В. В. Докучаєва | економічні<br>спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 281             |
| 88. | Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, серія «Психологія»  | Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна           | психологічні<br>спеціальності – 053   |
| 89. | Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна серія «Медицина»<br>Вестник Харьковского национального университета имени В. Н. Каразина серія «Медицина»<br>The journal of V.N. Karazin Kharkiv National University series «Medicine» | Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна           | медичні<br>спеціальності – 222  |
| 90. | Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна серія «Математичне моделювання. Інформаційні технології. Автоматизовані системи управління»  | Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна              | технічні<br>спеціальності – 113, 122, 123, 125                              |

|     |   |  |  |
|-----|---|--|--|
| 91. | Вісник Херсонського національного технічного університету<br>Вестник Херсонского национального технического университета<br>Visnyk of Kherson National Technical University                           | Херсонський національний технічний університет   | технічні<br>спеціальності – 121, 122, 123, 125, 126, 131, 132, 133, 151, 274, 275      |
| 92. | Вісник Черкаського державного технологічного університету.<br>Вестник Черкасского государственного технологического университета  | Черкаський державний технологічний університет   | технічні<br>спеціальності – 113, 121, 122, 123, 125, 126, 131, 132, 133, 151, 152, 172 |
| 93. | Вісник Черкаського університету. Серія: «Прикладна математика. Інформатика»<br>Bulletin of the Cherkasy Bohdan Khmelnytsky National University». Series «Applied mathematics. Informatics»            | Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького  | технічні<br>спеціальності – 113, 122, 126  |
| 94. | Воєнно-історичний вісник  | Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського Міністерства оборони України   | історичні<br>спеціальності – 032   |
| 95. | Вуглехімічний журнал<br>Journal of Coal Chemistry<br>Углехимический журнал  | ДП «Український державний науково-дослідний вуглехімічний інститут (УХІН)», ДП «Державний інститут по проектуванню підприємств коксохімічної промисловості», Українська науково-промислова асоціація «Укркокс» | технічні<br>економічні<br>спеціальності – 051, 102, 161                                |
| 96. | Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І.Вернадського, серія «Технічні науки»<br>Scientific notes of Taurida National V.I. Vernadsky University<br>series «Technical Sciences» | Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського  | технічні<br>спеціальності – 121, 123, 126, 151, 275                                    |
| 97. | Вчені записки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, серія «Економіка і управління»  | Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського  | технічні<br>спеціальності – 275  |

|      |  |  |   |
|------|--|--|---|
|      | Ученые записки Таврического национального университета имени В. И. Вернадского серия «Экономика и управление»<br>Scientific notes of Taurida National V. I. Vernadsky University series «Economy and Management» |  |   |
| 98.  | Вчені записки Університету «КРОК»  | Вищий навчальний заклад «Університет економіки та права «КРОК»   | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 232, 241, 281, 292 |
| 99.  | Галицький лікарський вісник  | ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»  | медичні спеціальності – 221   |
| 100. | Гематологія і переливання крові  | ДУ «Інститут гематології та трансфузіології» АМН України   | медичні спеціальності – 222   |
| 101. | Географія та туризм  | Київський національний університет імені Тараса Шевченка   | географічні спеціальності – 101, 103, 106, 242                              |
| 102. | Геологічний журнал<br>Геологический журнал<br>Geological journal   | Національна академія наук України, Інститут геологічних наук НАН України   | геологічні спеціальності – 103  |
| 103. | Геотехнічна механіка<br>Геотехническая механика<br>Geo-Technical Mechanics   | Інститут технічної механіки імені М. С. Полякова НАН України   | технічні спеціальності – 103, 131, 133, 184, 263                            |
| 104. | Геохімія та рудоутворення<br>Геохимия и рудообразование<br>Geochemistry and Ore Formation  | Національна академія наук України, Інститут геохімії, мінералогії та рудоутворення імені М. П. Семененка НАН України | геологічні спеціальності – 103  |
| 105. | Демографія та соціальна економіка,<br>Демография и социальная экономика,<br>Demography and Social Economy  | Національна академія наук України, Інститут демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН України        | економічні спеціальності - 051, 232   |
| 106. | Держава та регіони. Серія: Соціальні комунікації   | Класичний приватний університет  | соціальні комунікації спеціальності – 061                                   |
| 107. | Державне управління та місцеве самоврядування  | Дніпропетровський регіональний інститут  | державне управління   |

|      |   |  |   |
|------|---|--|---|
|      | Public Administration and Local Government  | державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України   | спеціальності – 281   |
| 108. | Дороги і мости  | ДП «Державний дорожній науково-дослідний інститут ім. М. П. Шульгіна»  | технічні<br>спеціальності – 183, 192, 193, 194, 263         |
| 109. | Дослідження з історії філософії науки і техніки<br>Исследования по истории и философии науки и техники<br>Studies in history and philosophy of science and technology | Дніпропетровський національний університет імені Олеса Гончара   | історичні<br>спеціальності – 032                            |
| 110. | Духовність особистості: методологія, теорія і практика  | Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля   | педагогічні<br>спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016 |
| 111. | Екологічна безпека та природокористування   | Київський національний університет будівництва і архітектури; Інститут телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України | технічні<br>спеціальності – 101, 183                        |
| 112. | Екологічне право  | Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, ТОВ «Інститут законодавчих передбачень та правової експертизи»                | юридичні<br>спеціальності – 081                             |
| 113. | Екологія та ноосферологія<br>Экология и ноосферология<br>Ecology and noospherology  | Дніпровський національний університет імені Олеса Гончара  | біологічні<br>спеціальності – 091, 101                      |
| 114. | Економіка і організація управління,<br>Economics and Organization of Management   | Донецький національний університет імені Василя Стуса  | економічні<br>спеціальності - 051, 071, 072, 073, 076, 292  |
| 115. | Економіка і прогнозування,<br>Economy and forecasting   | Державна установа «Інститут економіки та прогнозування НАН України»  | економічні<br>спеціальності - 072, 073, 281, 292            |
| 116. | Економіка природокористування і сталий розвиток   | Державна установа «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України»                        | економічні<br>спеціальності - 051                           |

|      |   |  |  |
|------|---|--|--|
| 117. | Економіка та право<br>Економика и право   | Національна академія наук України,<br>Інститут економіко-правових досліджень<br>Національної академії наук України,<br>Державний вищий навчальний заклад<br>«Донецький національний технічний університет» | економічні спеціальності - 051   |
| 118. | Економіка України<br>Economy of Ukraine   | Національна академія наук України, Державна установа «Інститут економіки та прогнозування<br>Національної академії наук України»   | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 281, 292                |
| 119. | Економіка. Фінанси. Право   | Приватне акціонерне товариство<br>«Аудиторська фірма «Аналітик», Академія муніципального управління,<br>Національна академія внутрішніх справ  | економічні спеціальності - 051   |
| 120. | Економічний вісник<br>Національного технічного університету України<br>«Київський політехнічний інститут» | Національний технічний університет України<br>«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»   | економічні спеціальності - 051, 073, 075                               |
| 121. | Економічний простір   | Державний вищий навчальний заклад<br>«Придніпровська державна академія будівництва та архітектури»   | економічні спеціальності - 051, 073, 075, 076, 281, 292                |
| 122. | Економічні інновації<br>Economic innovations  | Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень<br>Національної академії наук України   | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 281, 292      |
| 123. | Економічні науки.<br>Серія: Регіональна економіка   | Луцький національний технічний університет   | економічні спеціальності - 051, 072, 073, 075, 076, 232, 242, 281, 292 |
| 124. | Електроенергетичні та електромеханічні системи  | Національний університет «Львівська політехніка»   | технічні спеціальності – 141   |
| 125. | Електроніка та інформаційні технології  | Львівський національний університет імені  | технічні спеціальності – 171   |

|      |  |   |   |
|------|--|---|---|
|      |  | Івана Франка  |   |
| 126. | Електроніка та системи управління  | Національний авіаційний університет   | технічні<br>спеціальності – 122, 123                        |
| 127. | Електронне моделювання<br>Электронное моделирование<br>Electronic modeling   | Національна академія наук України, Інститут проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова<br>НАН України  | технічні<br>спеціальності - 123, 126, 183                   |
| 128. | Ендокринологія<br>Endokrynologia   | ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В. П. Комісаренка<br>НАМН України»  | медичні<br>спеціальності – 222                              |
| 129. | Енергозбереження. Енергетика.<br>Енергоаудит<br>Энергосбережение. Энергетика.<br>Энергоаудит<br>Energy saving. Power engineering. Energy audit | Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», ТОВ «Північно-східна енергетична компанія «СВЕКО»                              | технічні<br>спеціальності – 141                             |
| 130. | Естетика і етика педагогічної дії<br>Aesthetics and Ethics of Pedagogical Action   | Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка, Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України | педагогічні<br>спеціальності – 011                          |
| 131. | Європейський вектор економічного розвитку  | Вищий навчальний заклад «Університет імені Альфреда Нобеля»   | економічні<br>спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 292  |
| 132. | Журнал ветеринарної медицини, біотехнології та біобезпеки<br>Journal for Veterinary Medicine, Biotechnology and Biosafety                      | ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини»  | біологічні<br>ветеринарні<br>спеціальності – 091, 211, 212  |
| 133. | Загальнодержавний міжвідомчий науково-технічний збірник.<br>Конструювання, виробництво та експлуатація сільськогосподарських машин             | Центральноукраїнський національний технічний університет  | технічні<br>спеціальності – 122, 131, 132, 133, 151, 208    |
| 134. | Засоби навчальної та науково-дослідної роботи  | Харківський національний педагогічний університет імені Г. С.   | педагогічні<br>спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016 |

|      |   |  |   |
|------|---|--|---|
|      |   | Сковороди  |   |
| 135. | Збірник наукових праць «Військова освіта» Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського                                     | Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського  | педагогічні спеціальності – 011                         |
| 136. | Збірник наукових праць «Педагогічні науки» Collection of Research Papers «Pedagogical Sciences»   | Херсонський державний університет  | педагогічні спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015     |
| 137. | Збірник наукових праць Асоціації акушерів-гінекологів України   | Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, ГО «Асоціація акушерів-гінекологів України» | медичні спеціальності – 222                             |
| 138. | Збірник наукових праць Державного університету інфраструктури та технологій. Серія «Економіка і управління»   | Державний університет інфраструктури та технологій   | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075      |
| 139. | Збірник наукових праць Інституту геологічних наук НАН України Collection of Scientific Works of the Institute of Geological Sciences NAS of Ukraine | Інститут геологічних наук НАН України  | геологічні спеціальності – 103                          |
| 140. | Збірник наукових праць Національного гірничого університету   | Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»   | технічні спеціальності – 141                            |
| 141. | Збірник наукових праць Одеської державної академії технічного регулювання та якості   | Одеська державна академія технічного регулювання та якості   | технічні спеціальності – 275                            |
| 142. | Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного (економічні науки)                            | Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного   | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076 |
| 143. | Збірник наукових праць Харківського національного педагогічного університету імені Г.С.Сковороди «Лінгвістичні дослідження»                         | Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди  | філологічні спеціальності – 035                         |
| 144. | Збірник наукових праць Харківського національного педагогічного університету імені Г.С.Сковороди «Право»  | Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди  | юридичні спеціальності – 081                            |

|      |   |  |   |
|------|---|--|---|
| 145. | Збірник наукових праць Харківського національного університету Повітряних Сил   | Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба Міністерства оборони України  | технічні спеціальності – 172  |
| 146. | Зв'язок   | Державний університет телекомунікацій  | технічні спеціальності – 172  |
| 147. | Здоров'я суспільства  | Міжнародна громадська організація «Міжнародна асоціація «Здоров'я суспільства», Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, Киргизька державна медична академія імені І. К. Ахунбаєва | медичні спеціальності – 222, 229  |
| 148. | Здоров'я, спорт, реабілітація<br>Здоровье, спорт, реабилитация<br>Health, sport, rehabilitation   | Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди  | педагогічні спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016                              |
| 149. | Інвестиції: практика та досвід  | Чорноморський національний університет імені Петра Могили, ТОВ «ДКС Центр»   | Економічні державне управління спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 281, 292 |
| 150. | Інженерія природокористування   | Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка   | технічні спеціальності – 131, 132, 133, 134, 135, 271, 272, 273, 274, 275             |
| 151. | Іноземна філологія  | Львівський національний університет імені Івана Франка   | філологічні спеціальності – 035   |
| 152. | Інструментальне матеріалознавство<br>Tooling materials science<br>(Породоразрушающий и металлообрабатывающий инструмент – техника и технология его изготовления и применения) | Інститут надтвердих матеріалів ім. В. М. Бакуля НАН України  | технічні спеціальності – 132, 133   |
| 153. | Інтегровані технології та енергозбереження.<br>Интегрированные технологии и энергосбережения  | Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»  | технічні спеціальності – 101, 161, 162, 142, 144, 151, 181                            |

|      |  |   |  |
|------|--|---|--|
| 154. | Інтелект ХХІ   | Національний університет харчових технологій,<br>Громадська організація «Інститут проблем конкуренції»                    | економічні<br>спеціальності - 051, 071, 072, 073, 076                    |
| 155. | Інформаційно-телекомунікаційні науки<br>Information and Telecommunication Sciences<br>Информационно-телекоммуникационные науки | Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»                     | технічні<br>спеціальності – 122, 125                                     |
| 156. | Інформація і право   | Науково-дослідний інститут інформатики і права НАПрН України  | юридичні<br>спеціальності – 081  |
| 157. | Ірпінський юридичний часопис   | Університет державної фіскальної служби України   | юридичні<br>спеціальності – 081  |
| 158. | Карантин і захист рослин   | Інститут захисту рослин НААН  | сільськогосподарські<br>спеціальності – 101, 201, 202                    |
| 159. | Каталіз та нафтохімія<br>Catalysis and petrochemistry  | Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря НАН України, Національний університет «Львівська політехніка» | хімічні<br>технічні<br>спеціальності – 102, 161                          |
| 160. | Клінічна онкологія   | Національний інститут раку, ТОВ «Моріон»  | медичні<br>спеціальності – 222   |
| 161. | Корми і кормовиробництво   | Інститут кормів та сільського господарства Поділля НААН   | сільськогосподарські<br>спеціальності – 201                              |
| 162. | Культура і мистецтво у сучасному світі<br>Культура и искусство в современном мире<br>Culture and Arts in the Modern World      | Київський національний університет культури і мистецтв  | мистецтвознавство<br>культурологія<br>спеціальності – 021, 022, 034      |
| 163. | Культура і сучасність<br>Культура и современность<br>Culture and Contemporaneity   | Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв  | мистецтвознавство<br>культурологія<br>спеціальності – 022, 023, 028, 034 |
| 164. | Культура України (серія: культурологія, мистецтвознавство)   | Харківська державна академія культури   | культурологія<br>спеціальності – 034                                     |
| 165. | Культурологічна думка  | Інститут культурології НАМ України  | мистецтвознавство<br>культурологія<br>спеціальності – 021,               |

|      |  |   |   |
|------|--|---|---|
|      |  |   | 022, 024, 025, 026, 034   |
| 166. | Львівський філологічний часопис<br>Lviv Philological Journal   | Львівський державний університет безпеки життєдіяльності  | філологічні спеціальності – 035                                   |
| 167. | Людинознавчі студії. Серія «Педагогіка»  | Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка                                    | педагогічні спеціальності – 011                                   |
| 168. | Математичні машини і системи   | НАН України, Інститут проблем математичних машин і систем НАН України                                 | фізико-математичні технічні спеціальності – 113, 122              |
| 169. | Медицина сьогодні і завтра   | Харківський національний медичний університет   | медичні спеціальності – 221, 222, 224, 225, 229                   |
| 170. | Медична психологія   | Харківська медична академія післядипломної освіти, Харківське медичне товариство                      | психологічні медичні спеціальності – 053, 222, 225                |
| 171. | Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку<br>Management and Entrepreneurship in Ukraine: the stages of formation and problems of development | Національний університет «Львівська політехніка»  | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 232, 292 |
| 172. | Металознавство та термічна обробка металів<br>Металловедение и термическая обработка металлов  | ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури»                                    | технічні спеціальності – 132, 192                                 |
| 173. | Металургія<br>Metallurgy   | Запорізький національний університет  | технічні спеціальності – 131, 132, 133, 134, 135, 136             |
| 174. | Механіка гіроскопічних систем<br>Механика гироскопических систем<br>Mechanics of gyroscopic systems  | Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» | технічні спеціальності - 121, 126                                 |
| 175. | Мистецтво та освіта  | Інститут проблем виховання НАПН України, Інститут обдарованої дитини НАПН України                     | педагогічні спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015               |
| 176. | Мистецтвознавчі записки<br>Искусствоведческие записки<br>Notes on Art Criticism  | Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв  | мистецтвознавство спеціальності – 022, 023, 024, 025, 026         |

|      |   |   |   |
|------|---|---|---|
| 177. | Міжвідомчий науково-технічний збірник «Адаптивні системи автоматичного управління»  | Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»                       | технічні спеціальності – 121, 124, 125, 126, 151                  |
| 178. | Міжнародні та політичні дослідження<br>Международные и политические исследования<br>International and Political Studies         | Одеський національний університет імені І. І. Мечникова   | політичні спеціальності – 052, 291                                |
| 179. | Мова: класичне – модерне – постмодерне<br>Language: classic – modern - postmodern   | Національний університет «Києво-Могилянська академія»   | філологічні спеціальності – 035                                   |
| 180. | Моделювання та інформаційні системи в економіці   | Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»                    | економічні спеціальності - 051                                    |
| 181. | Молодь і ринок  | Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка  | педагогічні спеціальності – 011                                   |
| 182. | Музикознавча думка Дніпропетровщини<br>Musicological Thought of Dnipropetrovsk region<br>Музыковедческая мысль Днепропетровщины | КВНЗ «Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки»   | мистецтвознавство спеціальності – 025                             |
| 183. | Музичне мистецтво в освітологічному дискурсі<br>Musical art in the educological discourse                                       | Київський університет імені Бориса Грінченка  | педагогічні спеціальності – 011                                   |
| 184. | Музичне мистецтво і культура  | Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової   | мистецтвознавство спеціальності – 025                             |
| 185. | Народна творчість та етнологія  | Національна академія наук України, Інститут мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України | філологічні культурологія історичні спеціальності – 032, 034, 035 |
| 186. | Наука і техніка Повітряних Сил Збройних Сил України   | Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба Міністерства оборони України                       | технічні спеціальності – 172                                      |

|      |  |   |   |
|------|--|---|---|
| 187. | Наука та виробництво   | ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет»   | технічні<br>спеціальності – 131, 132, 133, 136, 271, 272, 273, 274, 275 |
| 188. | Наука та наукознавство<br>Наука и науковедение<br>Science and Science of Science   | Національна академія наук України,<br>Державна установа «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г. М. Доброва НАН України»  | економічні<br>спеціальності - 051                                       |
| 189. | Наука та прогрес транспорту.<br>Вісник Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна | Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна  | технічні<br>спеціальності – 141, 144                                    |
| 190. | Наука, технології, інновації<br>Наука, технологии, инновации<br>Science, technologies, innovations                                       | Державна наукова установа «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації»,<br>Державна установа «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г. М. Доброва НАН України»,<br>Державний вищий навчальний заклад «Український державний хіміко-технологічний університет» | економічні<br>спеціальності - 051                                       |
| 191. | Наукове пізнання: методологія та технологія  | ДЗ «Південно-український національний педагогічний університет ім. К. Д. Ушинського»  | філософські<br>спеціальності – 033                                      |
| 192. | Наукове сходження:<br>Педагогічна освіта<br>ScienceRise: Pedagogical Education   | ПП «Технологічний центр», ДВНЗ «Університет менеджменту освіти»   | педагогічні<br>спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016             |
| 193. | Наукове сходження: Юридичні науки<br>ScienceRise: Juridical Science  | Інститут держави і права ім. В.М.Корецького НАН України, ПП «Технологічний центр»   | юридичні<br>спеціальності – 081, 262                                    |
| 194. | Науковий вісник<br>Дрогобицького державного педагогічного університету   | Дрогобицький державний педагогічний університет імені   | філологічні   |

|      |   |  |   |
|------|---|--|---|
|      | імені Івана Франка. Серія: Філологічні науки (мовознавство)   | Івана Франка   | спеціальності – 035   |
| 195. | Науковий вісник Льотної академії. Серія: Педагогічні науки» Научный вестник Летной академии. Серія: «Педагогические науки» Scientific Bulletin of Flight Academy. Section of Pedagogical Sciences»                        | Національний авіаційний університет  | педагогічні спеціальності – 011, 015  |
| 196. | Науковий вісник Мелітопольського державного педагогічного університету Серія: Педагогіка  | Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького | педагогічні спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015                         |
| 197. | Науковий вісник Національної музичної академії імені П. І. Чайковського   | Національна музична академія України імені П. І. Чайковського                  | мистецтвознавство спеціальності – 025                                       |
| 198. | Науковий вісник НЛТУ України  | ДВНЗ «Національний лісотехнічний університет України»                          | технічні спеціальності – 122, 126   |
| 199. | Науковий вісник Одеського національного економічного університету   | Одеський національний економічний університет                                  | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 241, 242, 281, 292 |
| 200. | Науковий вісник Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. Серія: Біологічні науки   | Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки                | біологічні спеціальності - 091  |
| 201. | Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Міжнародні економічні відносини та світове господарство, Uzhhorod National University Herald. Series: International Economic Relations and World Economy | Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»      | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 292                     |
| 202. | Науковий вісник Ужгородського університету (економічні науки)   | Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»      | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 232, 281           |
| 203. | Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Філологія»   | ДВНЗ «Ужгородський національний університет»                                   | філологічні спеціальності – 035   |
| 204. | Науковий вісник Ужгородського університету.   | ДВНЗ «Ужгородський національний  | педагогічні   |

|      |  |   |   |
|------|--|---|---|
|      | Серія: «Педагогіка. Соціальна робота   | університет»  | спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016, 231                           |
| 205. | Науковий вісник Херсонської державної морської академії<br>Научный вестник Херсонской государственной морской академии<br>Scientific Bulletin Kherson State Maritime Academy   | Херсонська державна морська академія  | технічні<br>спеціальності – 151, 132, 275                                   |
| 206. | Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 5. Педагогічні науки: реалії та перспективи<br>Naukowyi Chasopys National Pedagogical Dragomanov University. Series 5. Pedagogical science: really and perspectives | Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова                 | педагогічні<br>спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016, 231            |
| 207. | Науковий часопис НПУ ім. М.П.Драгоманова. Серія 22. Політичні науки та методика викладання соціально-політичних дисциплін  | Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова                 | політичні<br>спеціальності – 052  |
| 208. | Науковий часопис НПУ імені М. П. Драгоманова. Серія 12. Психологічні науки   | Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова                 | психологічні<br>спеціальності – 053   |
| 209. | Науковий часопис НПУ імені М.П.Драгоманова. Серія 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт)  | Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова                   | педагогічні<br>фізичне виховання та спорт<br>спеціальності – 011, 017       |
| 210. | Науковий часопис НПУ імені М.П.Драгоманова. Серія 19. Корекційна педагогіка та спеціальна психологія   | Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова                 | педагогічні<br>психологічні<br>спеціальності – 012, 013, 014, 015, 016, 053 |
| 211. | Наукові записки<br>Scientific Papers   | Українська академія друкарства  | економічні<br>спеціальності - 051, 073                                      |
| 212. | Наукові записки Державного природознавчого музею   | Державний природознавчий музей НАН України                                    | біологічні<br>спеціальності – 091, 101                                      |
| 213. | Наукові записки кафедри педагогіки<br>Научные записки кафедры педагогики<br>Scientific notes of the  | Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, Комунальний заклад | педагогічні<br>спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015                      |

|      |   |  |  |
|------|---|--|--|
|      | pedagogical department  | «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради              |  |
| 214. | Наукові записки НаУКМА. Історичні науки<br>NaUKMA Research Papers. History  | Національний університет «Києво-Могилянська академія»                                | історичні спеціальності – 032                  |
| 215. | Наукові записки НаУКМА. Історія і теорія культури<br>NaUKMA Research Papers. History and Theory of Culture          | Національний університет «Києво-Могилянська академія»                                | культурологія спеціальності – 034              |
| 216. | Наукові записки НаУКМА. Комп'ютерні науки<br>NaUKMA Research Papers. Computer Science                               | Національний університет «Києво-Могилянська академія»                                | технічні спеціальності – 113, 121, 122         |
| 217. | Наукові записки НаУКМА. Філософія та релігієзнавство<br>NaUKMA Research Papers. Philosophy and Religious Studies    | Національний університет «Києво-Могилянська академія»                                | філософські спеціальності – 031, 033           |
| 218. | Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Серія: Біологія  | Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка        | біологічні спеціальності – 091                 |
| 219. | Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Серія: географія | Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка        | географічні спеціальності – 101, 103, 106, 242 |
| 220. | Наукові записки. Серія: Педагогічні науки   | Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка | педагогічні спеціальності – 011                |
| 221. | Наукові праці Донецького національного технічного університету, серія «Обчислювальна техніка та автоматизація»      | Державний вищий навчальний заклад «Донецький національний технічний університет»     | технічні спеціальності – 151, 152              |
| 222. | Наукові праці Донецького національного технічного університету. Серія «Електротехніка і енергетика»                 | ДВНЗ «Донецький національний технічний університет»                                  | технічні спеціальності – 141                   |
| 223. | Наукові праці Донецького національного технічного університету. Серія «Проблеми моделювання та автоматизації»       | Державний вищий навчальний заклад «Донецький національний технічний університет»     | технічні спеціальності – 122, 123, 151         |

|      |   |  |  |
|------|---|--|--|
|      | проектування»   | університет»   |  |
| 224. | Наукові студії із соціальної та політичної психології   | Інститут соціальної та політичної психології НАПН України  | психологічні спеціальності – 053                                 |
| 225. | Науково-практичний журнал «Медичне право»<br>Научно-практический журнал «Медицинское право»<br>Scientific and practical journal «Medical Law» | Львівський обласний благодійний фонд «Медицина і право»,<br>ВГО «Фундація медичного права та біоетики України»,<br>Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького,<br>Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України     | юридичні спеціальності – 081                                     |
| 226. | Науково-практичний збірник «Криміналістичний вісник»  | Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС України,<br>Національна академія внутрішніх справ МВС України   | юридичні спеціальності – 081                                     |
| 227. | Науково-теоретичний і громадсько-політичний альманах «Грані»  | Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара,<br>Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України, Об'єднання громадян «Центр соціально-політичних досліджень» | філософські політичні соціологічні спеціальності – 033, 052, 054 |
| 228. | Науково-технічний бюлетень Інституту тваринництва Національної академії аграрних наук України   | Інститут тваринництва Національної академії аграрних наук України  | сільськогосподарські спеціальності – 204                         |
| 229. | Нобелівський вісник Nobel Herald  | Вищий навчальний заклад «Університет імені Альфреда Нобеля»  | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 292          |
| 230. | Новий колегіум  | Харківський  | педагогічні  |

|      |  |   |  |
|------|--|---|--|
|      | Новий колегиум<br>New collegium  | національний університет радіоелектроніки, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, Харківський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, Приватна фірма «Колегиум» | спеціальності – 011, 014, 015, 016                       |
| 231. | Нові технології в будівництві<br>Новые технологии в строительстве  | Державне підприємство «Науково-дослідний інститут будівельного виробництва», Академія будівництва України, Київський національний університет будівництва і архітектури   | економічні спеціальності - 051, 073                      |
| 232. | Новітні технології   | ПВНЗ «Університет новітніх технологій», громадянин України Богом'я В. І., громадянка України Бороденко Н.Д.   | технічні спеціальності – 193                             |
| 233. | Овочівництво і баштанництво<br>Vegetable and Melon Growing   | Інститут овочівництва і баштанництва НААН   | сільськогосподарські спеціальності – 201, 202            |
| 234. | Огляд сучасної вищої освіти<br>The Modern Higher Education Review  | Київський університет імені Бориса Грінченка  | педагогічні спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016 |
| 235. | Оптико-електронні інформаційно-енергетичні технології  | Вінницький національний технічний університет   | технічні спеціальності – 141, 172                        |
| 236. | Оптоелектроніка та напівпровідникова техніка<br>Оптоэлектроника и полупроводниковая техника<br>Optoelectronics and Semiconductor Technique | Національна академія наук України, Інститут фізики напівпровідників імені В.Є. Лашкарьова НАН України   | технічні спеціальності – 132, 152, 171, 172              |
| 237. | Освіта дорослих: теорія, досвід, перспективи<br>Adult Education: Theory, Experience, Prospects   | Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна Національної академії педагогічних наук   | педагогічні спеціальності – 011, 015                     |

|      |   |  |  |
|------|---|--|--|
|      |   | України  |  |
| 238. | Освіта та педагогічна наука<br>Education and Pedagogical Sciences   | ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»   | педагогічні спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015      |
| 239. | Освіта та розвиток обдарованої особистості  | Національна академія педагогічних наук України, Інститут обдарованої дитини НАПН України, Інститут психології імені Г. С. Костюка НАПН України | педагогічні спеціальності – 011                          |
| 240. | Освітологія / Oświatologia  | Київський університет ім. Б.Грінченка  | філософські спеціальності – 033                          |
| 241. | Педагогічна освіта: теорія і практика. Психологія. Педагогіка   | Київський університет імені Бориса Грінченка   | педагогічні спеціальності – 011, 012, 013, 015           |
| 242. | Педагогічний дискурс  | Інститут педагогіки НАПН України, Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія   | педагогічні спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016 |
| 243. | Педагогічні інновації: реалії, реалії, перспективи  | Інститут обдарованої дитини НАПН України   | педагогічні спеціальності – 011                          |
| 244. | Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології  | Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка  | педагогічні спеціальності – 011, 014, 015, 016           |
| 245. | Передгірне та гірське землеробство і тваринництво   | Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН   | сільськогосподарські спеціальності – 201, 204, 211       |
| 246. | Перспективи. Соціально-політичний журнал  | ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»  | філософські соціологічні спеціальності – 033, 054        |
| 247. | Питання літературознавства  | Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича  | філологічні спеціальності – 035                          |
| 248. | Питання степового лісознавства та лісової рекультивації земель<br>Вопросы степного лесоведения и лесной рекультивации земель<br>Issues of steppe forestry and | Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара  | біологічні спеціальності – 091, 101                      |

|      |  |   |   |
|------|--|---|---|
|      | forest reclamation of soils  |   |   |
| 249. | Поверхня<br>Поверхность<br>Surface   | Інститут хімії поверхні<br>ім. О. О. Чуйка<br>НАН України   | хімічні<br>спеціальності – 102  |
| 250. | Подільський вісник: сільське господарство, техніка, економіка<br>Подільський вісник: сільське господарство, техніка, економіка<br>Podilian Bulletin: agriculture, engineering, economics | Подільський державний аграрно-технічний університет   | економічні<br>технічні<br>сільськогосподарські<br>ветеринарні<br>спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 152, 201, 204, 211, 275 |
| 251. | Поліграфія і видавнича справа<br>Printing and Publishing   | Українська академія друкарства  | соціальні комунікації<br>спеціальності – 061  |
| 252. | Політичне життя<br>Political life  | Донецький національний університет імені Василя Стуса   | політичні<br>спеціальності – 052  |
| 253. | Порівняльна професійна педагогіка  | Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, Хмельницький національний університет   | педагогічні<br>спеціальності – 011, 014, 015, 016   |
| 254. | Праці Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного   | Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного  | технічні<br>спеціальності – 141   |
| 255. | Прикарпатський вісник НТШ. Число   | Івано-Франківський осередок НТШ, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, Івано-Франківський державний медичний університет | фізико-математичні<br>спеціальності – 111, 113, 133, 185  |
| 256. | Прикладна геометрія та інженерна графіка   | Київський національний технічний університет будівництва і архітектури  | технічні<br>спеціальності – 131   |
| 257. | Проблеми геоморфології і палеогеографії Українських Карпат і прилеглих територій   | Львівський національний університет імені Івана Франка  | географічні<br>спеціальності – 103, 106   |

|      |   |  |   |
|------|---|--|---|
| 258. | Проблеми екології та медицини<br>Проблемы экологии и<br>медицины<br>Medical and ecological problems | Українська медична<br>стоматологічна академія<br>МОЗ України   | медичні<br>спеціальності – 221,<br>222, 224, 228, 229                                     |
| 259. | Проблеми етномузикології  | Національна музична<br>академія України імені<br>П. І. Чайковського  | мистецтвознавство<br>спеціальності – 025,<br>026  |
| 260. | Проблеми загальної енергетики   | НАН України, Інститут<br>загальної енергетики<br>НАН України   | технічні<br>спеціальності – 141,<br>142, 143, 144, 101                                    |
| 261. | Проблеми машинобудування<br>Проблемы машиностроения<br>Journal of Mechanical<br>Engineering         | Національна академія<br>наук України, Інститут<br>проблем<br>машинобудування ім.<br>А. М. Підгорного<br>НАН України                          | технічні<br>спеціальності – 132,<br>134   |
| 262. | Проблеми обчислювальної<br>механіки і міцності<br>конструкцій                                       | Дніпровський<br>національний<br>університет імені<br>Олеся Гончара   | технічні<br>спеціальності – 113,<br>131, 133, 134, 135                                    |
| 263. | Проблеми політичної<br>психології   | Інститут соціальної та<br>політичної психології<br>НАПН України,<br>Асоціація політичних<br>психологів України                               | психологічні<br>спеціальності – 053   |
| 264. | Проблеми сучасної психології  | Інститут психології<br>імені Г. С. Костюка,<br>Запорізький<br>національний<br>університет  | психологічні<br>спеціальності – 053   |
| 265. | Психологічні перспективи  | Східноєвропейський<br>національний<br>університет імені<br>Лесі Українки, Інститут<br>соціальної та політичної<br>психології<br>НАПН України | психологічні<br>спеціальності – 053   |
| 266. | Публічне право<br>Публичное право<br>Public Law   | ДВНЗ «Ужгородський<br>національний<br>університет», ВГО<br>«Майбутнє країни»   | юридичні<br>спеціальності – 081,<br>293   |
| 267. | Радіотехніка<br>Радиотехника<br>Radiotekhnika   | Харківський<br>національний<br>університет<br>радіоелектроніки   | технічні<br>спеціальності – 125,<br>151, 152, 153, 163                                    |
| 268. | Регіональна економіка,<br>Regional economy,<br>Региональная экономика                               | Національна академія<br>наук України, Державна<br>установа «Інститут<br>регіональних<br>досліджень імені М.                                  | економічні<br>спеціальності - 051,<br>071, 072, 073, 075, 076,<br>232, 241, 242, 281, 292 |

|      |   |  |   |
|------|---|--|---|
|      |   | І. Долішнього»   |   |
| 269. | Сенсорна електроніка і мікросистемні технології   | Одеський національний університет ім. І. І. Мечникова  | технічні спеціальності – 171                              |
| 270. | Системи обробки інформації  | Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба Міністерства оборони України  | технічні спеціальності – 172                              |
| 271. | Системи озброєння і військова техніка   | Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба Міністерства оборони України  | технічні спеціальності – 172                              |
| 272. | Системні дослідження та інформаційні технології<br>Системные исследования и информационные технологии<br>System research & information technologies | Національна академія наук України, Навчально-науковий комплекс «Інститут прикладного системного аналізу» Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»                            | технічні фізико-математичні спеціальності – 113, 122, 124 |
| 273. | Сіверянський літопис  | Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, Національна спілка краєзнавців України, Інститут української археографії та джерелознавства ім. М. С. Грушевського НАН України, Інститут історії України НАН України | філологічні історичні спеціальності – 032, 035            |
| 274. | Слово і час   | Національна академія наук України, Інститут літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України  | філологічні спеціальності – 035                           |
| 275. | Софія. Гуманітарно-релігієзнавчий вісник<br>София. Гуманитарно-религиоведческий вестник<br>Sophia. Human and Religious                              | Київський національний університет імені Тараса Шевченка   | філософські спеціальності – 031                           |

|      |   |   |  |
|------|---|---|--|
|      | Studies Bulletin  |   |  |
| 276. | Соціальні технології: актуальні проблеми теорії та практики   | Класичний приватний університет   | соціологічні спеціальності – 054   |
| 277. | Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України,<br>Socio-economic problems of the modern period of Ukraine,<br>Социально-экономические проблемы современного периода Украины | Національна академія наук України, Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долишнього»            | економічні спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 232, 241, 242, 281, 292 |
| 278. | Соціально-трудові відносини: теорія та практика   | Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»                  | економічні спеціальності - 051, 073, 232, 281                                    |
| 279. | Соціологічні студії   | Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки   | соціологічні спеціальності – 054   |
| 280. | Соціологія права  | Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, ТОВ «Інститут законодавчих передбачень та правової експертизи» | юридичні спеціальності – 081   |
| 281. | Соціологія: теорія, методи, маркетинг   | Інститут соціології НАН України   | соціологічні спеціальності – 054   |
| 282. | Соціум. Документ. Комунікація<br>Социум. Документ. Коммуникация<br>Society. Document. Communication   | ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»                                 | історичні спеціальності – 032  |
| 283. | Спортивний вісник Придніпров'я  | Дніпропетровський державний інститут фізичної культури і спорту   | фізичне виховання та спорт спеціальності – 017                                   |
| 284. | Суднобудування та морська інфраструктура<br>Судостроение и морская инфраструктура<br>Shipbuilding and Marine Infrastructure   | Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова, Батумський навчальний університет навігації            | технічні економічні спеціальності – 051, 132, 141, 142                           |
| 285. | Судноводіння   Shipping & Navigation  | Національний університет «Одеська морська академія»   | технічні спеціальності – 135, 271  |

|      |   |  |  |
|------|---|--|--|
| 286. | Сумська старовина   | Сумський державний університет   | історичні спеціальності – 032  |
| 287. | Сучасна електromеталургія<br>Современная электromеталлургия<br>Electrometallurgy Today  | НАН України,<br>Інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона<br>НАН України,<br>Міжнародна асоціація «Зварювання»   | технічні спеціальності – 136   |
| 288. | Сучасна спеціальна техніка<br>Современная специальная техника<br>Modern Special Technics                                      | Державний науково-дослідний інститут МВС України,<br>Національна академія внутрішніх справ,<br>Національний авіаційний університет                               | технічні спеціальності – 121, 122, 123, 124, 125, 131, 132, 151, 152 |
| 289. | Сучасне птахівництво  | Національний університет біоресурсів і природокористування України   | сільськогосподарські ветеринарні спеціальності – 204, 211, 212       |
| 290. | Сучасний стан наукових досліджень та технологій в промисловості   | Харківський національний університет радіоелектроніки, ДП «Південний державний проектно-конструкторський та науково-дослідний інститут авіаційної промисловості» | технічні спеціальності – 163   |
| 291. | Сучасні аспекти військової медицини<br>Current aspects of military medicine   | Національний військово-медичний клінічний центр «Головний військовий клінічний госпіталь»<br>Українська військово-медична академія                               | медичні спеціальності – 222  |
| 292. | Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва   | Західне геодезичне товариство<br>Українського товариства геодезії та картографії   | технічні спеціальності – 193   |
| 293. | Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми | Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського  | педагогічні спеціальності – 011, 014, 015                            |
| 294. | Сучасні інформаційні технології у сфері безпеки та оборони  | Національний університет оборони України імені Івана   | технічні спеціальності – 122,  |

|      |   |  |   |
|------|---|--|---|
|      |   | Черняхівського   | 124                                       |
| 295. | Сучасні проблеми металургії   | Національна металургійна академія України  | технічні спеціальності – 144              |
| 296. | Сучасні проблеми моделювання  | Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького   | технічні спеціальності – 113              |
| 297. | Сучасні технології та методи розрахунків у будівництві  | Луцький національний технічний університет   | технічні спеціальності – 192              |
| 298. | Східно-європейський журнал хвороби Паркінсона й екстрапірамідних захворювань  | ГО « Всеукраїнська асоціація по неврології та рефлексотерапії», Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика МОЗ України  | медичні спеціальності – 222               |
| 299. | Сходознавство   | Інститут сходознавства ім А. Кримського НАН України  | історичні спеціальності – 032             |
| 300. | Теоретико-методичні проблеми виховання дітей та учнівської молоді   | Інститут проблем виховання НАПН України  | педагогічні спеціальності – 011, 012, 231 |
| 301. | Теорія і методика фізичного виховання і спорту  | Національний університет фізичного виховання і спорту України  | педагогічні спеціальності – 014           |
| 302. | Теорія і практика інтелектуальної власності   | Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України   | юридичні спеціальності – 081              |
| 303. | Теорія і практика управління соціальними системами<br>Теория и практика управления социальными системами<br>Practice of Social Systems Management | Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди, Українська інженерно-педагогічна академія, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» | психологічні спеціальності – 053          |
| 304. | Теорія і практика управління соціальними системами  | Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», Харківський   | педагогічні спеціальності – 011           |

|      |  |   |  |
|------|--|---|--|
|      |  | національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, Українська інженерно-педагогічна академія  |  |
| 305. | Теорія та методика навчання та виховання   | Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди   | педагогічні спеціальності – 011, 015                           |
| 306. | Теорія та практика судової експертизи і криміналістики<br>Theory and Practice of Forensic Science and Criminalistics | Харківський науково-дослідний інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого | юридичні спеціальності – 081                                   |
| 307. | Теплофізика та теплоенергетика<br>Теплофизика и теплоэнергетика<br>Thermophysics and thermal power engineering       | Національна академія наук України, Інститут технічної теплофізики НАН України   | технічні спеціальності – 141, 144                              |
| 308. | Техніка, енергетика, транспорт АПК   | Вінницький національний аграрний університет  | технічні спеціальності – 131, 132, 133, 141, 208               |
| 309. | Техніко-технологічні аспекти розвитку та випробування нової техніки і технологій для сільського господарства         | ДНУ «Український НДІ прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого»            | технічні сільськогосподарські спеціальності – 133, 201, 208    |
| 310. | Технічна механіка<br>Техническая механика<br>Technical Mechanics   | НАН України, Інститут технічної механіки НАН України  | фізико-математичні технічні спеціальності – 113, 131, 134, 151 |
| 311. | Технічний сервіс агропромислового, лісового та транспортного комплексів  | Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка  | технічні спеціальності – 133                                   |
| 312. | Товарознавчий вісник   | Луцький національний технічний університет  | економічні технічні спеціальності – 076, 132, 181, 182         |
| 313. | Труди Київської Духовної Академії  | Київська православна богословська академія  | філософські  |

|      |   |  |  |
|------|---|--|--|
|      |   |  | спеціальності – 041  |
| 314. | Україна – Польща: історична спадщина і суспільна свідомість   | Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України   | історичні спеціальності – 032  |
| 315. | Україна дипломатична Diplomatic Ukraine   | ДУ «Інститут всесвітньої історії Національної академії наук України», ДП «Генеральна дирекція з обслуговування іноземних представництв», ГО Історичний клуб «Планета»  | історичні спеціальності – 032  |
| 316. | Україна модерна   | Львівський національний університет імені Івана Франка   | історичні спеціальності – 032  |
| 317. | Україна. Здоров'я нації Украина. Здоровье нации Ukraine. Nation's Health                                      | ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України», ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія», ДВНЗ «Ужгородський національний університет» | медичні спеціальності – 222, 223, 227, 229                                   |
| 318. | Україна: культурна спадщина, національна свідомість, державність  | Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України   | історичні філологічні спеціальності – 032, 035                               |
| 319. | Українознавчий альманах   | Київський національний університет імені Тараса Шевченка   | філософські спеціальності – 033  |
| 320. | Українська культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку Ukrainian culture: the past, modern, ways of development | Рівненський держаний гуманітарний університет, Інститут культурології  | мистецтвознавство культурологія спеціальності – 023, 024, 025, 026, 027, 034 |
| 321. | Українське мовознавство   | Київський національний університет імені Тараса Шевченка   | філологічні спеціальності – 035  |
| 322. | Українське музикознавство   | Національна музична академія України імені П. І. Чайковського  | мистецтвознавство спеціальності – 025, 026                                   |

|      |  |   |  |
|------|--|---|--|
| 323. | Український антарктичний журнал<br>Украинский антарктический журнал<br>Ukrainian Antarctic Journal   | ДУ «Національний антарктичний науковий центр», Інститут геологічних наук НАН України, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» | біологічні спеціальності – 091, 101  |
| 324. | Український журнал дерматології, венерології, косметології<br>Украинский журнал дерматологии, венерологии, косметологии<br>Ukrainian Journal of Dermatology, Venerology, Cosmetology | Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, Українська асоціація лікарів-дерматологів і косметологів, ПП «ІНПОЛ ЛТМ»  | медичні спеціальності – 222  |
| 325. | Український журнал дитячої ендокринології<br>Украинский журнал детской эндокринологии<br>Ukrainian Journal of Pediatric Endocrinology  | ДУ «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків НАМН України», Всеукраїнська громадська організація «Асоціація дитячих ендокринологів України», ПП «ІНПОЛ ЛТМ»   | медичні спеціальності – 222  |
| 326. | Український журнал із машинобудування і матеріалознавства<br>Ukrainian Journal of Mechanical Engineering and Materials Science   | Національний університет «Львівська політехніка»  | технічні спеціальності – 131, 132, 133                                       |
| 327. | Український міжвідомчий науково-технічний збірник «Автоматизація виробничих процесів у машинобудуванні та приладобудуванні»  | Національний університет «Львівська політехніка»  | технічні спеціальності – 131, 132, 133                                       |
| 328. | Український науково-медичний молодіжний журнал<br>Украинский научно-медицинский молодежный журнал<br>Ukrainian Scientific Medical Youth Journal                                      | Національний медичний університет імені О. О. Богомольця  | медичні фармацевтичні спеціальності – 221, 222, 224, 225, 226, 227, 228, 229 |
| 329. | Український нумізматичний щорічник<br>The Ukrainian Numismatic Annual  | ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»,  | історичні спеціальності – 032  |

|      |  |   |  |
|------|--|---|--|
|      |  | Інститут історії України<br>НАН України,<br>Центральноукраїнський<br>національний технічний<br>університет  |  |
| 330. | Український соціологічний журнал<br>Ukrainian Sociological Journal<br>Український соціологічний журнал | Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, Соціологічна асоціація України   | соціологічні спеціальності – 054               |
| 331. | Український хімічний журнал<br>Український хімічний журнал<br>Ukrainian Chemistry Journal              | Національна академія наук України, Інститут загальної та неорганічної хімії ім. В.І. Вернадського НАН України, Київський національний університет імені Тараса Шевченка | хімічні спеціальності – 102                    |
| 332. | Фармакологія та лікарська токсикологія<br>Pharmacology and Drug Toxicology                             | НАМН України, ДУ «Інститут фармакології та токсикології НАМН України», ДП «Державний експертний центр МОЗ України», ВГО «Асоціація фармакологів України»                | медичні фармацевтичні спеціальності – 222, 226 |
| 333. | Фізико-математичне моделювання та інформаційні технології  | НАН України, Центр математичного моделювання Інституту прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача   | фізико-математичні спеціальності – 113         |
| 334. | Фізична географія та геоморфологія   | Київський національний університет імені Тараса Шевченка  | географічні спеціальності – 103, 106           |
| 335. | Філософська думка<br>Philosophical Thought   | Інститут філософії імені Г.С. Сковороди НАН України   | філософські спеціальності – 033                |
| 336. | Філософські та методологічні проблеми права  | Національна академія внутрішніх справ МВС України   | юридичні спеціальності – 081                   |
| 337. | Формування ринкової економіки в Україні  | Львівський національний університет імені Івана Франка  | економічні спеціальності - 051, 072, 073       |
| 338. | Фотобіологія та фотомедицина   | Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна   | біологічні технічні медичні                    |

|      |  |  |  |
|------|--|--|--|
|      |  |  | спеціальності – 091, 163, 222  |
| 339. | Центральноукраїнський науковий вісник. Економічні науки<br>Central Ukrainian Scientific Bulletin. Economic Science | Центральноукраїнський національний технічний університет   | економічні<br>спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 232, 241, 242, 281, 292                                      |
| 340. | Центральноукраїнський науковий вісник. Технічні науки<br>Central Ukrainian Scientific Bulletin. Technical Science  | Центральноукраїнський національний технічний університет   | технічні<br>спеціальності – 122, 123, 125, 131, 132, 133, 151, 208, 274, 275   |
| 341. | Часопис Національної музичної академії імені П. І. Чайковського  | Національна музична академія України імені П. І. Чайковського  | мистецтвознавство<br>культурологія<br>спеціальності – 025, 026, 034  |
| 342. | Часопис української історії  | Київський національний університет імені Тараса Шевченка   | історичні<br>спеціальності – 032   |
| 343. | Честь і закон  | Національна академія Національної гвардії України  | психологічні<br>спеціальності – 053  |
| 344. | Шляхи підвищення ефективності будівництва в умовах формування ринкових відносин                                    | Київський національний університет будівництва та архітектури  | економічні<br>технічні<br>спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 076, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 191, 192, 193, 194 |
| 345. | Юридична Україна<br>Юридическая Украина<br>Legal Ukraine   | Київський регіональний Центр Національної академії правових наук України, Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г.Бурчака НАПрН, ТОВ «Юрінком Інтер»                       | юридичні<br>спеціальності – 081  |
| 346. | Спеціальні телекомунікаційні системи та захист інформації  | Державний науково-дослідний інститут спеціального зв'язку та захисту інформації, Інститут спеціального зв'язку та захисту інформації Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут | технічні<br>спеціальності – 122, 125, 172  |

|      |   |   |  |
|------|---|---|--|
|      |   | імені Ігоря Сікорського»  |  |
| 347. | Бюлетень з обміну досвідом роботи   | Міністерство внутрішніх справ України   | юридичні спеціальності – 081, 262                          |
| 348. | Збірник наукових праць Військової академії  | Військова академія  | технічні спеціальності – 255, 274                          |
| 349. | Науковий вісник: Цивільний захист та пожежна безпека  | Український науково-дослідний інститут цивільного захисту   | технічні спеціальності – 261, 263                          |
| 350. | Збірник наукових праць «Пожежна безпека»  | Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, Український науково-дослідний інститут цивільного захисту | технічні спеціальності – 261                               |
| 351. | Збірник наукових праць центру воєнно-стратегічних досліджень Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського  | Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського   | технічні військові спеціальності – 122, 253                |
| 352. | Збірник наукових праць Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України «Надзвичайні ситуації: попередження та ліквідація» | Національний університет цивільного захисту України   | технічні спеціальності – 261, 263                          |
| 353. | Збірник наукових праць Національної академії Державної прикордонної служби України. Серія: військові та технічні науки  | Національна академія Державної прикордонної служби України  | технічні військові спеціальності – 251, 252, 253, 254, 255 |

## II. Електронні періодичні видання

| № з/п | Назва електронного періодичного видання   | Засновник (співзасновники)                              | Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань                 |
|-------|---|---|--|
| 1.    | Journal of Native and Alien Plant Studies | Національний дендрологічний парк «Софіївка» НАН України | біологічні сільськогосподарські спеціальності – 091, 201, 203, 206 |

|    |   |  |  |
|----|---|--|--|
| 2. | Адаптивне управління: теорія і практика. Серія Економіка  | Громадська організація «Школа адаптивного управління соціально-педагогічними системами», Українська інженерно-педагогічна академія   | економічні<br>спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 076, 232, 241, 281, 292 |
| 3. | Адаптивне управління: теорія і практика. Серія Педагогіка   | ГО «Школа адаптивного управління соціально-педагогічними системами», Українська інженерно-педагогічна академія   | педагогічні<br>спеціальності – 011, 012, 013, 014, 015, 016, 231               |
| 4. | Біомедична інженерія і технологія   | Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»  | технічні<br>спеціальності – 122  |
| 5. | Збірник наукових праць Університету державної фіскальної служби України   | Університет державної фіскальної служби України  | економічні<br>спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 281                     |
| 6. | Імідж сучасного педагога  | Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М. В. Остроградського, Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України | педагогічні<br>спеціальності – 011   |
| 7. | Міжнародний науковий журнал «Університети і лідерство»<br>International Scientific Journal of Universities and Leadership | Інститут вищої освіти НАПН України   | філософські<br>спеціальності – 033   |
| 8. | Міжнародний науково-практичний журнал «Фінансовий простір»  | Державний вищий навчальний заклад «Університет банківської справи»   | економічні<br>спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 076                     |
| 9. | Мікросистеми, Електроніка та Акустика<br>Микросистемы, Электроника и Акустика<br>Microsystems, Electronics and Acoustics  | Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»  | технічні<br>спеціальності – 141, 153, 171, 172                                 |

|     |   |  |  |
|-----|---|--|--|
| 10. | Науковий вісник «Асканія-Нова»  | Інститут тваринництва степових районів ім. М. Ф. Іванова «Асканія-Нова» – Національний науковий селекційно-генетичний центр з вівчарства | сільськогосподарські спеціальності – 201, 204, 211                               |
| 11. | Науковий вісник Таврійського державного агротехнологічного університету | Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного   | технічні спеціальності - 141   |
| 12. | Наукові вісті далівського університету                                  | Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля   | технічні спеціальності - 131, 132, 133, 273                                      |
| 13. | Наукові доповіді НУБІП України  | Національний університет біоресурсів і природокористування України   | технічні спеціальності – 131, 133  |
| 14. | Обрії друкарства  | Видавничо-поліграфічний інститут Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»   | педагогічні спеціальності – 011  |
| 15. | Проблеми телекомунікацій<br>Problems of<br>Telecommunications           | Харківський національний університет радіоелектроніки  | технічні спеціальності - 172   |
| 16. | Синопис: текст, контекст, медіа   | Київський університет імені Бориса Грінченка   | філологічні соціальні комунікації спеціальності – 035, 061                       |
| 17. | Соціально-економічні проблеми і держава                                 | Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Громадська організація «Академія соціального управління»            | економічні спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 076, 232, 241, 242, 281, 292 |
| 18. | Спортивна наука та здоров'я людини<br>Sport science and human health    | Київський університет імені Бориса Грінченка   | фізичне виховання та спорт спеціальності – 017                                   |
| 19. | Український журнал дистанційного зондування Землі                       | ДУ «Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук НАН України»  | геологічні технічні спеціальності – 103, 172                                     |

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації  
КРИШТОФ

Світлана